Wz ot e

(eLHanoge MidokHadasoY ou)
damsiHN wangey il

B13h4 Bueh off euatepd 10 @19enA ex qdatoy XISHBULRWAON WoLanA o oJaong
=8X) 19708 WoHTowox mdALedsuway HOHEIBWBHISMD WoLah/ 5 oloLy

802eh (0‘p Muhednn XlaHumdeap Bladg
000’0 006°€ 1689 - 0£8"kFOg0| 00:61 5101 2T
PLT GbIE 000°0 = 0Z¥'z6/50 - 098'FLbio 00°80 ¥1'60'0¢

L__ng T | [ENYe) | 1'pD | L'gn e '70) | 170 | IFB3 10y 11 | swadan RLE]
“XI9HHEY BULKHD [HoWow en 80AMhLORD BUHEERNO| |
8v'18 692/ 661861 £1+'6508 P PTOT “dQBLNT €€ otoLy
't 6S2'81 6b4'1921 2050821 (+)ehisoau ehnoy ot OHhOBOAMLHANA G

=)
<
S}
=)
<
S

7 7 T 7 v T D 7
|44 E‘)S 000 01285 000’0 002'0zse 0000 016°82/¢ 0'8v9 0Joly
EQT'Z - = N 1ZA%4 IE'b1 -|582°/ET 09's S9'Te £ -|096'6€T 0€'0T £6SS -100't¢ 99HIad
[ 5 000 00'0 0£0'C 26'T2 = ! 9's 1 =

00’0 - 0£°0T | 68's9 bz b1'01'27
€76 000 | 000 | oo 0%07 | otz | 209 | -
0187 000 | 000 | oo 0207 16T - - | 8¥'s9 | -
66/ 000 | 000 | oo 0217 09’81 ' 6549 -
2987 000 | 000 [ oo 00z | 9g'm1 | 9’5o |
8957 000 | 000 | oo 0817 Y21 - - - .
680° 000 | 000 | oo 01’z | 90%1 =
986'1 00| 000 | ooo 00£Z 88'z1 - - | blES | -
661 000 | 000 | oo 0bE'Z 9621 - | S’es | -
846" 000 | 000 [ ooo 0£E7 68°2T - - | ve'es | -
£66'T 000 | 000 | oop 01£7 10°sT | 05%5 | -
8€6'T 000 | 000 | oo 00£7 1971 | se’es | -
EE6'T 000 [ 000 | oo 0’ | e | 65€5 | -
€07z 000 | 000 | oo 0417 €91 -
8027 000 | 000 | oo 08€z 8'v1
5507 000 | 000 | oo 0ez’z | 1/t -
066'T 000 000 000 0661 bTT
016 000 | 000 | oop 0v6'T S6'cT

2897 | o000 000 000 0v17Z 86°01
95T 000 000 000 0171 5801
$95'T 000 000 000 068'T 211

6107 | 000 000 000 06€' 8b7z1

(5777 |

FT0T'b0

00'0 000 055 6E'€T -
W8T | oo 000 00€C b1 : -
628’1 [ 000 000 000 07z ST - - - | TRt | ooy | S9'TS |
12T | 000 000 000 0bCZ €511 - ] - | oz€lort | oeor
81T 00°0 000 000 0512 09v1 = . 0/8'%¢ 0€01 28'1S - YI'60°'97
uey | HHOL HHOL HHOL HHOL o] rex | HHOL W2 /213 o} % uex HHOL WD /343 o) %
0 SRIOP | 28179 | dairg 9p 1p 20 79 td 41 [4a)] 10 Id IL 190eh eibly
rogoduogAdr HigHLedgn YogoduogAdL umoretroy ‘
=Sl =bi =g] =g| =1L =bd =6d =g4 =14 *BUHBhBHE B19HLHE LIHOY
1A>/urey) ='ddriod daW/uey | =" 1oy LAo/L = 2919 1A2/L =*¢ 109 ‘WneAdien ELEAELTTIMTET
=Wl =dgug ='10U'xa15) ="1Hagg =109 'h/L ‘(9ehdd) wseAdien aigHdogo.oly
=doal) =draarxaL)d Y "(5en‘dd) uveAden 2l9Hdoaouoly
=2a1) ="lou'xaL) ="1H38D) =100 'hjue | ‘wweAdaen 9i19Hdoso.Joff
HJEI (gxq-zq)*zw-(ﬂxq-lq)*m:o iBWUE  Windolue WaHLiahoey
mimulol | d |
24 ‘wduhde
= D8 "=t
SO-dLlY 0b Wedl ‘diHLedgn
SO-dLuy 0b Wedll  du yumoieroy |
BWHaleer *dgoad ‘dgoaduonda) Xewo ulLg daworoxoed
D 0=8x] T of9Hadegoy €144 19dogudy | ETTISH 6N £-11g UBLHIDKKIag
‘ladogudu AIHHAEOHELIL
ofn onD z-nu ‘ze BeMdasegedey 'JdAgdGJ.BU-.LMHE’:) | :0adity
BeWWOnges BRHOAd LxAgYy ‘BUHahOIINOL BWBXD) b-20S1¢€ :dosouofy

0£/0ST uged. «BHored olosogay -, 000 i LHOHOQY
PT0C 9d9B0i0 BE 'ELAA Wedogndl o WHAIGSd10U0TISI O IShip
”Jd/(gde.LQU-J.NHEQ U3douus L, OVO (00



